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SZATHMÁRY ZOLTÁN, Assay Jiaas-e. 2. u. Tddsa 40,

meit illetőleg, talán elég lenne arra 
utalnom, hogy amint az állam a 
pálinka ártalmairól meggyőződést 
szeizett azoknak a panaszoknak, el 
kell némulniok.

Mert, ha a dolgok mélyére te­
kintünk, mit is eredményezhet ha­
tározatunk és mit is akarunk egy­
előre elérni? Azt, hogy az értelmi­
ség alacsonyabb fokán álló, a he­
lyes mérlegelésnek hián levő alsóbb 
néposztályok szombat este munká­
ról jövet és a pihenésre szánt vasái - 
és ünnepnapokon el ne dorbózol- 
hassák egész heti keresetüket, a 
nyomor és szenvedés martalékául 
dobva oda ártatlan családjukat.

A csábitó, hívogató alkalmakat 
akarjuk az időre megszüntetni, 
amidőn leginkább van azoknak a 
heti munkában elernyedt egyénekre 
hatásuk.

Van-e, lehet-e egyáltalában va­
lakinek akár szerzett, akár törvény 
adta joga mások gyengéjéből, infe- 
riorilásából hasznot harácsolni ? Én 
nem hiszem! Sőt az igy eleső ha­
szon nem is képezhet méltatlan ká-

A vasárnapi pálinkázás ellen, rosodást, hanem igen is indokolt le­
tiltását, elvonását jogosulatlan elő­
nyöknek.

iagyébiránt, hogy Nagyméltósá­
godat még behatóbban tájékozhas­
sam : a Debrecenben ez idő szerint 
elfelé üzlettel is foglalkozó 1 UH egy­
néhány szatócsok java része öröm­
mel fogadná ez intézkedést, mert, 
hogy saját szavaikkal éljek, rájuk 
is ráfér egy napi pihenő és mert a 
vasárnapi haszon, piszkos haszon, a 
sok állattá alacsonyodott részeg ala­
kok miatt.

A többi, mintegy 400—500 sza­
tócs pedig amazok igaztalan elő­
nyét kárhoztatja, jogtalan károsodá­
sát panaszolja ; mert mint mondják, 
azok oda édesgetik a pálinkával az 
ő vevőiket is.

Végül még egy igen fontos, na­
gyon megszívlelendő okot kívánok 
igazaim mellett felhozni, mellyel a 
közgyűlésen nagy hatást tudtam el­
érni : az t. i. hogy a mai szociális 
forrongásban észszerű az agitátió- 
nak ilyen éles fegyvereit aminő ez 
is. az agitátorok kezéből kiragadni.

Debrecen város közgyűlésének 
ama határozatát, hogy városunkban 
a pálinka-kimérők szombat este 6 
órától hét ion reggeli ti óráig zárva 
tartassanak egy érdekelt üzlet- 
csoport érdekében megfelebbeztók. 
Ezen üggyel tehát a belügyminisz­
ternek, — aki egy esetben hasonló 
határozatot egy kisebb biharmegyei 
közság egyhangú óhajtása szerint 
jóváhagyott, — körültekintően kell 
foglalkoznia.

Dr. Burger Péter eme dicséretre- 
méltó mozgalmak előharcosa most 
feliratot intézett a miniszterhez. A 
több ivre terjedő felirat első részé­
ben az alkohol-pusztításaival fog­
lalkozik tudományos alapon. A fel­
iratnak második része reflektálás 
az Áron Miksa és Társai által be­
nyújtott felebuezós érveléseire.

Ez a rész igy hangzik:
A pálinkamérők és kereskedők 

részéről hangoztatott vélt, vagy szer­
zett jogok és egyéni érdekek sérel-

bekanyarodik a cserei erdőbe, odaszólt fiá­
hoz Bot Nagy János uram:

— Állj meg Marci fiam, itt leszállónk 
s magunk megyünk tovább. Te pedig úgy 
esteli harangszóra itt legyél a szekérrel.

bepakolták a szekérről a Bot Nagy Já- 
nosné által szóródásokba pakolt jó enni-inni- 
valókat, nyakukba kerítették a szeredásokat 
s puskáikat vállukra véve megindultak az 
országidról letérő csapáson . . .

. . . Gyenge szellő ringatta a csapás 
két szélén álló mogyorófabokrokat. Még raj­
tuk csillogott az éjjel esett esőcsepp, amely 
ott rezgeti a fűszálakon is . . . A fölkelő 
nap vöröses fénnyel borította a fák koronáit... 
A madarak ezre1 egybeolvadó énekléssel, 
csatorálássa! üdvözöltek az ujjáébredő ter­
mészetet . . .

. . . Élvezve az illatterhes, balzsamos 
levegőt, szótlanul lépdeltek egymás után elől 
Bot Nagy János urammal, titánná Bánky 
István uram, mig leghátul l’atay István 
bátyánk taposta a léptei alatt engedelmesen 
fejet hajtó fűszálakat.

Jó darab ideig mentek igy szótlanul. 
Már a nap is feljött. Aranyos fénykóvéit pa­
zarul ontotta a száradni kezdő falevelekre.. . 
a három emberre.

Egyszer aztán, egy nagy tisztás előtt 
megáll Bot Nagy János uram s megszó-

- Hát felséges uram 1 majd kitudódik a’.
Mely mondásra azt.m a király elmoso­

lyogta magát s tovább ment. . .
... Ez a Patay bátyánk volt a Bot 

Nagy János uram vendége, aki is helyet 
foglalván a Both Nagy Jánosné asszonyom 
által elkészített széken, megindult a be­
szélgetés.

Egyszer aztán azt mondja Patay bá­
tyánk :

— Tudja-e, kedves öcsémuram, gondol­
tam volna valamit. Úgyis ritkán vagyok ide­
haza, hát biz én szeretném, ha holnap reg­
gel kimennénk a cserére vadászni.

— AlbUony jó lesz, kedves István bá­
tyám 1 Mag im is gondolkoztam már rajta, 
hogy úgy is ritkán láthatjuk kigyelmedet a 
házunk tájékán, hát most aztán hamarosan 
el nem eresztem. En is ráérek s valahogy 
csak elmulatjuk magunkat.

— De Bánky komámat is el kellene 
hívni, igy aztán hármasban jobban elmulat­
nánk.

— Mindjárt szalasztóm is cl a Marci 
fiamat Bánky uramhoz, kedves István bá­
tyám. Reggel aztán korán kelünk, a Marci 
fiam befog a szekérbe és kimegyünk a cse­
rére.

— így mán jó lesz, kedves öcsémuram. 
Reggel korán itt leszek . . .

. , . Ott, ahol a vámospércsi országút

Emlékezzünk régiekről.
A „Debreczen“ számára irta: Kiss István,

A cserei vadászat.
— Azt hinné az ember, hogy már jó 

embere sincs a világon, úgy elfelejtkezett 
rólunk kedves Pista bátyám! — o szókkal 
fogadta belépő vendégét Bot Nagy János 
uram.

— Nem is áldana meg az Isten, ha a 
kigyelmed házát kikerülném, kedves öcsém­
uram ! — felelt rá Patay István bátyám ke- 
zetnyujtva a házigazdának.

Bot Nagy Jánosné asszonyom már ek­
kor törülte tt kötője sarkával az anélkül is 
tükörtiszta széket s alkalmatosán hely ezte 
el a kedves vendégnek.

. . . Patay István bátyánk Debrecen 
városának volt abban az időben képvise­
lője a Sándor-utcai országházban s őróla 
tartja azt a szájhagyomány, hogy egyszer 
több képviselő társával együtt ő is fenn lé­
vén a deputációban a királynál, őfelsége ötét 
is megszólította, miközben kezetnyujtott az 
ős magyar arcú képviselőnek:

— Hát István bátyám, huncut-e még a 
németi

Mire István bátyánk az 6, magyaros, 
becsületes, nyílt őszinteségével felelt:

•% El II I IFI AI I ft ül világhírű, csodaszép, amerikai táncmÜvésznő fellépte

> MAUD ALLAN folyó hó 8-án lesz 'fÄ1*
jegyek Hegedűs és Sándor könyvkereskedő-cégnél, Kossuth-utca 11. szám, kaphatók. 203.
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Alig van ma is szocialista gyű­
lés, amelyen a burgois, a vagyonos 
osztálynak s államhatalomnak sze­
mévé nem vetnék, hogy a korcsmá­
kat., pálinka méréseket önzésből a 
nép kizsákmányolása és butítására 
tartatják vasár- és ünnep napokon 
nyitva, de azért ők maguk mások 
kezdeményezése nélkül ilyen indít­
vánnyal világértsem léplek volna 
fel soha.

Kegyelmes Uram! A közrend 
és nyugalom érdekében, mely leg­
többet a munkaszünetes napokon 
lesz a részegen dülöngödző ordí­
tozó alakoktól megzavarva; a köz- 
erkölcs és morál érdekében, mely 
az Istennek szentelt napokon szen­
ved legtöbbet az ily alakok ocsmány 
trágár beszédei és cselekedetei ál­
tal; ama sok száz és ezer szegény 
ártatlan gyermek és védtelen anya 
nevében, kiknek közvetlenül kell 
hótről-hétre nem csak ebből folyó 
nyomort és nélkülözést, de brutális 
pálinkától emberségéből kivetkezett 
férjek és apáik bántalmazásait is 
elszenvedni.

Kérem és esedezem, hogy talál­
jon módot és eszközöket, hogy a 
Debrecenben elhangzott ige testet 
ölthessen.

Százezrek iináj i fogja ezért ál­
dani még halóporában is stb.

A balatoni vasút.
A képviselőház ülése.

— Saját tudósitónktól. —
Budapest, márcus G.

Szokatlanul na;ry érdeklődés nyilvánult 
a mai ülés kánt. A padsorok a Ház minden 
oldalán meglellek.

— Itt letelepedünk s lepakoljnk hol­
minkul. Innen mehetünk eserkészésre, köny- 
nyen visszatalálunk.

Azonmód meg is csclckcdték rögtön. 
Letették nyakukból a szeredásokat s válluk­
ról a puskát.

Bánky uram pedig megtörülve zsebken­
dőjével izzadó homlokát, indítványozta, 
hogy :

- Tán jő volna mindjárt reggelizni is.
Miuekutánna úgy Patnky bátyánk, mint 

Bot Nagy Janos uram elfogadták az indít­
ványt, mindjárt hozzá is lógtak a szeredá- 
sok tartalmát napvilágra hozni.

Került abból ki minden jó a világon, 
ami szemnek, szájnak kedves, Kolbász, sza­
lonna, jó házikunyór, egy pár egészben meg­
sütött csirke, — Bot Nagy János uram 
saját termésű bora, sőt még a szalmás büty­
kös is előkerült.

Az volt csak a felséges ital, ami abban 
volt. Bot Nagy Jánosáé asszonyom saját 
kisüstónfőztje. Még a holt is megelevenedett 
volna tőle.

Kézről- kézre járt a bütykös mindad­
dig, mig Pataky bátyánk egy utolsó kor- 
tyantással a másvilágra nem küldte tar­
talmát.

Akkor aztán — persze emelkedett han­
gulatban — megindult a lakomázás s a — 
politizálás.

Justh Gyula elnök pontban 10 órakor 
nyitotta meg az ülést. A múlt ülés jegyző­
könyvének hiteleéitése és több jelentéktelen 
elnöki előterjesztés után a jegyző jelenti, 
hogy az interpelláeiós könyvbe Markos Gyula 
jegyzett be interpellációi egv györmegyei 
szóig ibiró visszaéléseiről. A Ház elhatározza, 
hogy fél kettőkor hallgatja meg az inter­
pellációt.

Napirend előtt _
Bredioeanu Coriolan szólal fel. Hock 

Jánosnak a bogsáui választásról mondott 
beszédére akar reflektálni. Hock János vád­
jai alaptalanok. (Föl) ionosán tartó nagy zaj 
és ellentmondások.) Petrovics Istvánt veszi 
védelmébe.
Törvény az állami számvevőszékről.

Éber Antal előadó: Ismerteti az állami 
számvevőszék módosiiásáról szóló törvény- 
javaslatot s azt elfogadásra ajánlja.

A Ház a javaslatot minden vita nélkül 
általánosságban és részleteiben is megsza­
vazza.

A javaslat harmadszori olvasását a 
holnapi ülosre tűzik ki.

A balatoni vasút.
Ovary Ferenc előadó: Ismeiteti a ba- 

latonmelléki vasút éjiitóséről szóló törvény- 
, javaslatot s azt elfogadásra ajánlja, kéri, 

hogy Székesfehérvár városának kérvényét 
hagyják figyelmen kívül.

tiaárn Gyula: Ölömmel tölti el a Du­
nántúl lakossága nagyrészének jogos érde­
keit szolgáló törvényjavaslat beterjesztése, 
de szükségesnek tartja, hogy itt a képviselő­
házban megvédelmezzc Székesfehérvár váro­
sának érdekeit. A tervezett vasút nem érinti 
Székesfehérvár városát. Ez nagy sérelem 
s szerinte az azért esett meg, hogy bizonyos 
magánérdekeket szolgáljanak. (Nagy zaj.)

Felkiáltások : Beszéljen nyíltan I Kinek 
az érdekéről van itt szó! Ne gyanúsítsonI

Bakó József: itt nincs magánérdek I
Egy hang: Hát a Batthyáuyak érdeke?
Saára Gyula: Határozati javaslatot 

nyújt be, hogy a javaslatot adják vissza a 
kormánynak, amely úgy dolgozza át, hogy 
Székesfehérvár jogos kívánsága is teljesí­
tessék.

Kossuth Ferenc kereskedelemügyi mi­
niszter: Saára Gyula határozati javaslatát 
ne;n fogadja cl. Az ország egyetemes érdeke

Pataky bátyánk tartotta őket szóval, el­
mondván két komájának minden újságot, ami 
abban u fene nagy városban történt akkori­
ban. Podig sok történ helett, mert bizony 
deleiére állott a nap, amikor még mindig 
tartott a reggeli.

Egyszer aztán megáll hirtelen Pataky 
bátyánk s halk „Pszt“ kiáltással csendre 
inti másik két társát s a közeli bokorra mu­
tatott, ahonnan gyanús zörej hallatszott. . .

. . . Felkapja Pataky bátyánk a mel­
lette heverő puskát s mielőtt emezek ma­
gukhoz tórt 'k volna a meglepetésből, bele­
lőtt a bokorba.

Semmi nesz sem hallatszott. Egyszerre 
elcsöndesült minden. A bokor sem rin­
gott . . ,

— Nem volt ott semmi. István bá­
tyám! — mondja Bot Nagy János uram, 
csak a szól mozgatta a bokrot.

Nem valami szenvedélyes vadász lehe­
tett Pataky bátyánk, mert rögtön belenyu­
godott Bot Nagy János uram eme véle­
ményébe s csak mullattak szép csendesen 
tovább . . ^

. . . Egyszer aztán elhallgatott Pataky 
bátyánk s lehajtva fejét szép csendesen szu­
nyókálni kezdett. Példáját, követte két társa 
is a nagy, néma erdőben nem hallatszott 
más, csak a falombok susogása, a három 
alvó ember fölött döngicsolő legyek zümmö­
gése s azok — horkolása . . .

A m., i lí'vknzonsofí:
áj I/ vat* Ví5.v

szives tudomására hozom, hogy a

a tavaszi idényre a legfessebb

félcipők,minden létező színben 
és formában már rak­
tárra érkeztek és

azokat folyó évi március hó 15-ig még a
tavalyi olcsó arakban bocsájtom rendelke­
zésükre.

171. Tisztelettel:

előtt mindenkinek meg kell hajolni. Ő az 
ország érdekeit minden más érdeknél előbbre 
valónak tartja. (Zajos helyeslés és taps.) 
Ezt a kormányt mindenben és mindenkor az 
ország nagy érdekei vezérlik. (Zajos taps.) 
Ezen az uj vonalon önálló tarifát akarunk 
életbeléptetni s ezt nem lehetne megvalósí­
tani, ha az uj vasút a déli vasúttal érint­
kezne. Ajánlja a törvényjavaslat elfogadását. 
(Éljenzés.)

Batthyány Lajos gróf: Kijelenti, hogy 
Saára Gyuia célzása őt. nem érintheti. Ez a 
vasút nem az ő érdekében épült. Az ő 
érdeke az lett volna, hogy a vasút Székes- 
fehérvárról induljon ki. (Helyeslés)

Melzer Géza: Elfogadja a törvényja­
vaslatot, mert ebben látja érvényesülni az 
uj és helyes vasúti politikát. (Helyeslés.)

Kossuth Ferenc: Kijelenti, hogy a 
helyiérdekű vasútokról szóló törvény módo­
sítása rövid időn belül meg fog történni. 
A javaslat már csaknem teljesen kész és 
ősszel a Ház elé terjeszti.

Elnök: A vitát berekeszti.
A Ház a javaslatot általánosságban 

elfogadja. (Hosszantin tó taps és éljenzés.)
Bakó József: Éljen Kossuth 1 Lesz már 

vasút I (Derültség.)
A részletes tárgyalás folyamán Saára 

Gyula visszavonja határozati javaslatát s a 
Ház a törvényjavaslatot részleteiben is meg­
szavazza. (Éljenzés.)

Az elnök: Az ülést tíz percre felfüg­
geszti.

Apró törvényjavaslatok.
Heinrich Antal előadó: Ismerteti a 

házasság felbontásáról, valamint az ágytól 
és asztaltól való elválásra vonatkozó törvé­
nyekről kötött hágai nemzetközi egyezmény 
becikkelyezéséről szóló törvényjavaslatot s 
azt elfogadásra ajánlja.

Günther Antal: A jogközösség szem­
pontjából szükséges, hogy legyenek olyan 
törvénycikkek, amelyek más országok törvé­
nyeivel is egyeznek. Ajánlja a törvényja­
vaslat elfogadását.

A Ház a tői vényjavaslatot általánosság­
ban és részleteiben megszavazza.

Heinrich Antal előadó előadása után 
elfogadta a Ház általánosságban és részle­
teiben még a következő két törvényjavas­
latot :

I. A kiskornak gyámságának szabályo-

... — Hél Ides apám, keljenek fel 
már, hisz este vaui — rázza meg Bot Nagy 
János urnmiit a fia, Marci, aki látta, merre 
térnek édes apjúók le az útról s igy talált 
reájuk.

Megdörzsöli Bot Nagy János uram a 
szemót s úgy konstatálja a mámoros embe­
rek fólóbrenlótével:

— Igaz a, fiam!
Majd egészen fölkel s eszébe jut, hopy 

6 lőtt valamit délelőtt. Oda is küldi fiát 
rögtön:

— Nézd meg csak te, mit lőttem én 
ma reggel.

Szalad oda Marci nagy örömmel, mig 
Bot Nagy János uram alvó társait kelti fel, 
de egyszerre vége a Marci örömének, amint a 
vélt nyúl helyett — a Bodri kutyát húzta ki 
a bokorból.

Szegény Bodri a nyom után rá talált 
Bot Nagy János uramékra, de bizony nem 
mutathatta ki e feletti örömét, mert Pataky 
bátyánk golyója véletlenül éppen szivén ta­
lálta . . .

. . . Almányi nngy könnyekkel tette 
fel a szekérre Marci a Bodri kutyát s bizony 
mindnyájan kedvetlenül, busán tartottak ha­
zafelé ...

. . . Pataky bátyánk bizony sohase di­
csekedett el a cserei vadászattal.

Debreczen, Dréher sörcsariok mellett,
Telefon 485.
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zása végett az 1902. évi junius hó 12-én 
Hágában kötött nemzetközi egyezmónybeli 
heoikkejezéee.

II. Az 1902. évi junius hó 12-én Hágá­
ban aláirt nemzetközi egyezménynek, helyes 
alkalmazásáról való egyezmény becikkeje- 
zése.

Ezeket a javaslatokat holnap olvassák 
harmadszor.

Kis vionálisok.
Molnár Jenő előadásában a Ház meg­

szavazza a küküllőszög—sóvárad—parajéi 
helyi érdekli vasat kiépítéséről szóló tör­
vényjavaslatot, a vajdahunyad—gyalári bá- 
nyavasúté. 1 szóló jelentést, a losonevidéki 
helyiérdekű vasút Poltórtól Rokováig való 
meghosszabbításáról szóló jelentést s a 
poslyén—vérből helyiérdekű vasútról szóló 
jelentést.

Azt iparfelügyelet.
Bernáth István előadó elfogadásra 

ajánlja a kereskedelmi miniszter jelentését 
az iparfelügyeletnek a kisipari nyomdákra 
és betüöntődékre való kiterjesztéséről.

A Ház a jelentést tudomásul veszi.

miatt 16-ára elhalasztotta, Az idei számon­
kérés nagy terjedelmű lesz, mert tavaly, a 
darabontok alatt nem tartottak számonkérő- 
szóket.

Az iparkamara ösztöndíjai.
Ösztöndíj tanulmányútra.

Részletes tudósításunk a követ­
kező :

Városháza és vármegye.
Személyi hir. Kovács József pilgár- 

mestor állapotában, mint értesülünk, javulás 
állott be. A polgármester a jövő héten előre­
láthatólag újból átveszi hivatalát.

A községi jegyzők hajdú 
vármegyei nyugdíj választmánya, 
Kovács Gyula alispán elnöklete 
paellett tegnap délelőtt ülést tartott. 
ózv. Sáfrány Bóláuónak a gyerme­
kei számára kért nevelési járulékot 
nem adták meg, mert a segélyezen­
dők meghaladták a törvényben meg­
állapított kort. A választmány ezután 
Kaszás József volt balmazújvárosi 
főjegyző özvegyének magánügyét 
intézte el.

Dr. Kardos Samu ajánlata. Dr. Kar­
dos Samu, debreceni ügyvéd és Író hetven­
két darab Rákóczi korbe.i okmányt ajánlott 
tegnap megvételre Debrecen városának. Oláh 
Károly ez ajánlatot pártolással terjeszti be a 
tanácshoz.

A katholikuB egyház városi 
segélye. A debreceni egyházak kö­
zül egyedül a katholikus nem kö­
tött miig máig sem szerződést a 
várossal, az egyházi és iskolai se­
gély dolgában. A szerződésterve­
zetre vonatkozólag Gróh Ferenc 
tegnap értesítette a tanácsot, hogy 
annak sző vegében S zm recsány i nagy­
váradi püspök nemi módosításokat 
óhajt. E jelentéktelen módosításokat 
a tanács' valószínűleg meg fogja 
tenni.

A számonkérés elhalasztása. Az c
hó 9-ére kitűzött városi számonkérőszőket 
Weszprémy főispán a polgármester betegsége

Szent-Királyi Tivadar elnöklete alatt a 
kamara közös bizottsága tegnap ülést tar­
tott, s intézkedett az eddigi kiirt ösztöndíjak 
odaítélése és a folyó évre tervezet kamarai 
ösztöndíjak további kiírása iránt. A minisz­
ter megbízásából pályázat volt kiirva7 özvegy 
és árva ösztöndíjra iparosok részére, erre a 
pályázatra nem érkezett pályázat. Ki volt to­
vábbá Írva két egyenként 1082 koronás ösz­
töndíj apjuk iparát folytató fiatal ipái os ré­
szére, erre kilenc pályázat érkezett, közülük 
a bizottság az első három helyre a követke­
ket jelölte : Riesz Miklós kocsiópitő iparos 
Debrecen, Suhanecz Jenő asztalos Nyíregy­
háza, Kovács Gyula asztalos Debrecen.

A pesti magyar kereskedelmi bank ré­
széről is ki volt irvu egy 1350 koronás kül­
földi utazási ösztöndíj, erre a bizottság Reich 
Ernő felső ipariskolát végzett seoboszlói il­
letőségű ifjút jelölte.

Újabb ösztöndíjakul a kamara a követ­
kezőket irta ki: 1. Tanulmány utazásra egy 
600 koronás, iparos. 2. Négy darab egyen­
ként 300 koronás ipari és kereskedelmi ösz­
töndíjat. (Határidő május 1.) 3. Két darab 
egyenként 200 koronás felső keresk. iskolai 
tandíj ösztöndíj. 4. Négy darab egyenként 
180 koronás szakiskolai ösztöndíj. 5. Négy 
darab egyenként 120 koronás szakiskolai 
ösztöndíjat, az utóbbiak fele részben iparo­
sok, fele részben kereskedők szamára. (Ha­
táridő junius 15.) ü. Ót darab 100 koronás 
munkás jutalom. 7. Hat darab 50 koronás 
munkás jutalom. (Határidő junius 1.) Végül 
tanonciskolák jelesen végző növendékeknek 
az egész kerületre 100 darab kitüntető érem.

Pályázati föltételeket a kamara hirdető 
tábláján, minden ipartestületncl és kereske­
delmi körnél, valamint a városok hirdető táb­
láin meglehet tekinteni.

Vecsey Imre főjegyző elnöklete alatt 
jelenvoltiik: Somogyi Pál, Juhász Ignác, 
Varga Károly tb. tanácsnok, Márton Imre, 
Tóth István, Vdezi János.

Vccsey elnök megnyitván az ülést, föl­
szólította Varga tb. tanácsnokot, a bizottság 
jegyzőjét, hogy a választói névjegyzék ki­
igazítására vonatkozó intézkedésekről tegyen 
előterjesztést. Ez előterjesztések tudomásul 
szolgáltak, mire az összeíró küldöttségeket 
a következőleg alakították meg:

I. Választó-kerület.
Csapó-utcai részben: Nagy Ferenc el­

nök, Publig Ernő és Dr. Varga Lajos rendes 
tagok, Kovács János póttag.

Póterfía-utcai részben: Somogyi Pál 
elnök, Szilágyi Bálint és Dr. Tóth Kálmán 
rendes tagok, Hamar László póttag.

II. Választókerület.
Hatvan-utcán: Mát hé Miklós elnök, 

Dr. Tcrvey Tamás és Dr. Kiss György ren­
des tagok, Dr. Nagy Sándor póttag.

Piac-utcán: Dr. Megyery Pál elnök, 
Dr. Szűcs Géza és Dr. Fejér Ferenc rendes 
tagok, Dr. Hegedűs Jenő póttag.

III. Választókerület.
Varga-utcán : Dr. Kocsár Gábor elnök, 

Pál ffy Gaoor és Dr. Kőrössy Kálmán rendes 
tagok, Bilkei Kövesdy Imre póttag.

hossuth-utcán: Rickl Antal elnök, Ju­
hász Ignác és Dr. Szikszay—Szabó László 
rendes tagok, Dr. Kovács József póttag.

Az összeíró küldöttségek tagjait, ameny- 
nviben a központi választmánynak nem tag­
jai, fölkérték, hogy a törvényben előirt eskü 
letétele végett március 17-én déli fél tizenkét 
órakor a városháza nagytermében jelenjenek 
meg.

A névjegyzék kiigazítását a választmány 
március 25—26 27. napjain, délelőtt és dél­
után tartandó ülésoin fogja eszközölni. Erre 
vonatkozólag a központi választmány köze­
lebb hirdetményt bocsát ki.

A jövő évi képviselőválasztás.
A központi választmány illése.

— március 6.
(Saját tudósítónktól.) A belügy­

miniszter rendeletére, de a törvény­
ben is előirt kötelessége I oly tán 
Debrecen sz. kir. város központi 
választmánya tegnap délután ülést 
tartott, hogy az 1908. évi ország­
gyűlési kép viselő választók névjegy­
zékének ki igazítása, illetőleg ösz- 
szeirása dolgában az előintézke- 
déseket megtegye. A központi vá­
lasztmány az előzetes intézkedése­
ket megtette s az összeíró küldött­
ségeket mindhárom kerületre nézve 
megalakította.

A kórházi tisztviselők fizetés-
rendezése.

A kórházbizottság ülése.
március 7.

(Saját tudósítónktól.) Debrecen város 
kórházi bi/ottsáíra tegnap délután ülést tar- 
toti, melyen több fontos apró ügyen kívül 
egy igen fontos üggyel, a kórházi tisztviselők 
fizetósrei idézésének kérdésével foirlalkozott. 
A bizottság m dtányosnak találni a derék 
tisztviselők kérelmét s beadványukat meleg 
pártolással fogja az illetékes fórum elé ter­
jeszteni.

Az ülés lefolyásáról a következő rész­
letes tudósítás ad számot:

Az ülésen Körner Adolf tanácsnok 
elnöklete mellett jelen voltuk: dr. Tüdős 
Kálmán tiszti főorvos, dr. Ujfalussy József 
kórházi igazgató, dr. Derekassy Isván, dr. 
Horváth Károly, Vass Károly, Györíy Aladár, 
Vigky Sándor kórházi gondnok, dr. Somogyi 
Zoltán, dr. Tóby Elek jegyző.

A bizottság mindenekelőtt tudomásul

kaphatók mindenféle gazdasági gépek, legújabb rend­
szerű páros és páratlan sorú
vetögépeJk:

DEBRECZEN, 
Piacz-utcza 83-ik szám alatt

legjobb minőségben, jótállás mellett, következő árakon:
14 sorú ára 380 korona || 13 sorú ára 320 korona
16 „ „ 410 „ 15 „ , 340 „
18 „ , 430 , { 17 „ „ 360 ,

Itt van a tavasz kezdete.
MERKLER

A legújabb divatu nap- és esernyők a logjobbb és 
legtartósabb kivitelben a legolcsóbb árak mellett csakis 

saját készítményt! esernyőgyárában 
Piacz-utoza 43. szám, 20(1.
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vette, hogy a belügyminiszter az ápolási 
díjnak egy korona 68 fillérben való meg­
állapítását jóváhagyta azzal, hogy a ki kere­
kítésből származó 18 fillér a tartalékalap 
javára fordítandó. A tiszti fizetésekre elő­
irányzott 18,260 koronát a miniszter 19,160 
koronára emelte fel. A segédorvosok fizeté­
sét 1200 koronában állapította meg. A gyógy­
szerekre előirányzott 28,700 koronát 20,000 
koronára, a felszerelések költségét 11,801 
koronáról tízezerre, a vegyes költségekét 
6937 koronáról hatezerre szállította le.

Kardos László, a kórház fehérneműinek 
szállítója, az áremelkedésre való tekintette], 
15 százalék áremelést kért. A bizottság e 
kérelmet méltányossági okokból teljesítette.

A kötszerek szállításával a kórházi 
igazgató javaslatára a régebbi szállítót, 
Sehottola Ernőt bízták meg.

A legfontosabb tárgy következett ez­
után. A közkórház összes alkalmazottai kér­
vényt nyújtottak be a bizottsághoz, melyben 
iizetésrendezési mozgalmuk méltánylását és 
pártolását kérik. Hivatkoznak arra, hogy a 
közkórház ügyforgalma tizennégy óv óta, 
mikor a mai fizetéseket megállapították, 
háromszorosra növekedett. Korpóilókot kér­
nek erre a körülményre, továbbá az általá­
nos áremelkedésekre való tekintettel is. 
Kérik továbbá az ápolási napok dijának 
felemelését.

Hosszabb vita után a bizottság kimondta, 
hogy a kórházi tisztviselők o kérelmét mél­
tányosnak tartja s az elmúlt tizennégy évre 
visszamenőleg ötször elérhető ötödéves kor­
pótlék (200—200 korona) megadását fogja a 
város közgyűlésénél javaslatba hozni. A 
bizottság indokolása szerint a korpótlék visz- 
szainenőleg való megadása annál indokoltabb, 
mert a kórházi tisztviselőknek egyáltalán 
nincs kilátásuk az előléptetésre.

Számos apróbb s kisjelentösógü ügyet 
intézett el ezután a bizottság. A kórházban 
levő orvosgyakornok azon kérelme fölött, 
melyben a gyakornok lakást s ellátást kér, 
nem döntött a bizottság, mivel nem tartja 
magát illetékesnek.

Vjfalussy dr. igazgató jelentette, hogy 
hogy a kereskedősegédek ápolási költségeire 
a kórház ráfizet, e dijak tehát fölemelendők 
volnának.

Az előterjesztés tartalmát tehát tanul­
mányozni fogják. Végül ugyancsak az igaz­
gató jelentette, hogy a kórházban nagyon 
sokan jelentkeznek elsősegély nyerése végett 
s e réven rengeteg mennyiségű kötszer 
megy el.

A miniszter erre külön is figyelmeztette 
a várost. A bizottság elhatározta, hogy ez 
ügyben legközelebb intézkedni fog.

Az ülés félhat órakor ért véget.

Színház.
* Dorrit kisasszony. Egy kellemes 

megjelenésű, baba-termetű, igen szép remé­
nyekre jogosult fiatal szinészleány mutatko­
zott be tegnap a debreceni közönségnek: 
Báthory Marosa. Dorrit kisasszonyt játszotta 
annyi közvetlen hatást keltő keresetlenség- 
gol, lelki inteligenciára valló Ízléssel, meg­
lepő készültséggel, hogy már az első jelene­
tekben elárulta, miszerint öröklött szinószvór 
késztette a színpadra, melyen fizikumának 
és már is igen értékes talentumának feltét­
lenül várható fejlődése mellett szép jövő 
vár reá. A közönség nagyon rokonszenvesen 
fogadta s a harmadik felvonásban nyílt szí­
nen hosszantartó tapssal adott kifejezést 
őszinte elismerésének.A gördülékeny előadás 
bau Békés Gyula művészi finomsággal ki­
dolgozott pompás alakítása most is csak

újabb sikert hozott. A többi szereplők a ré­
giók voltak, kivéve Lukács Juliskát, aki a 
spanyol ladyt játszotta jól. Rózsahegyi Ilona 
kis szerepében ügyeskedett, Salgó Anna pe­
dig, mint Dorrit Fanny felelt meg jól fela­
datának. (Sz.)

* Báthory Marosát, aki tegnap a
Dorrit kisasszony vigjátékában való vendég­
szereplésével szép sikert aratott, — mint 
értesülünk — Ziluhy igazgató, — igen he­
lyesen — szerződtette.

* Zilahyné Aradon. Zilahyné Singhof- 
fer Vilma, kinek Vig özvegye országos hírre 
tett szert Szendrey Mihály aradi színigaz­
gató meghívására két estén fog vendégszere­
pelni az Aradi Nemzeti Színházban. Első 
fellépte szombaton, f. hó 9-én lesz a Gül 
Baba operettében. Vasárnap játszik utolsót a 
Vig özvegyben. Mint értesülünk, az aradi 
közönség nagy ovációban fogja részesíteni 
egykori kedvenc primadonnáját.

* Tollagi Adolf első fellépte. A bpesti 
népszínháznak kedves komikusa, Debrecen 
város szülötte, Tollagi Adolf ma lép fel elő­
ször, mint vendég a Nebántsvirágban. Celes- 
tin orgonista szerepében, Denist Fóthy Frida 
játsza. A darab többi szereplői Szakácsné, 
Ternyei, Sarkadi, Szabó Gy. stb. játszók.

* A Szegény Jonathán holnap Tol­
lagi Adolf második fellépte alkalmával, ez a 
rég nem adatott kedves Operette kerül színre, 
melyben a vendég a címszerepet játsza. Kí­
vüle részt vesznek Lónyai Piroska, Radó 
Anna, Árkossy, Sarkadi, Karacs, Deésy stb.

lanságból okozott emberölés vétsége címén 
Farkas Jánost csupán három hónapi fog­
házra ítélte.

Az ítéletbe úgy a közvádló, mint a 
vádlott belenyugodott, igy az jogerős lett.

Jíirek.

Véres lakodalom.
Agyonlőtte a barátját. 

Törvényszéki főtárgyalás.
— március 5.

(Saját tudösilónktól) Véres esemény 
történt a múlt óv de bem bér 27-ón a szom­
szédos Derecskén, hol Szüts Lajos paraszt- 
gazda házánál menyegző volt. A lakodalmat 
ugyanis egy végzetes gondatlanságból eredt 
szerencsétlenség zavarta meg.

Farkas János és Tűk ács Imre odava'ó 
legények elhatározták, hogy a templomból 
hazaérkező háznépet üdvlovésekkel fogadják, 
mór mint az faluhelyen szokásos. E célból 
előkeritelték régi rozsdás pisztolyaikat és 
töltésekkel akarták ellátni azokat.

Munka közben a két legény szembe 
került egymással, miközben véletlenül Farkas 
János pisztolya elsült. A golyó Tukács Mi­
hály mellébe fúródott és nyomban megölte.

Gondatlanságból okozott emberölés vét­
sége miatt vonta ma felelősségre Farkas 
Jánost a debreceni kir. törvényszék.

A tárgyaláson Kerekes János elnökölt. 
Szavazóbirak Tatay Ferenc és Tóby Elek 
voltak. A vád részéről Galánfl'y Jenő ügyész 
jelent meg.

A bizonyítási eljárás során a vádlott 
azzal védekezett, hogy neki egyáltalában 
nem volt tudomása arról, hogy a szerencsét­
len lelőtt legény vele szemben áll.

Több lépés választotta őket el egymás­
tól és ennélfogva nem ügyelt arra, hogy társa 
hol van, mit csinált. Különben is kissé ittas 
állapotban volt.

Egész sereg tanút hallgatott ki ezután 
a törvényszék, kik mindannyian kedvező 
vallomásokat, tettek a vádlottra,

Az orvosszakórtők meghallgatása után 
a törvényszék a felmerült nagyszámú eny­
hítő körülmények mérlegelésé vei, de gondát-

A „Debreczen“ szerkesztősége és kiadó- 
hivatala Arany János-utca 2. (Hungária 
épület), földszint, a Kereskedelmi csarnok 
.. .. lépcső-folyosóján. Telefon 412 .. ..

Kifosztott iroda.
Meggyanúsított gargonlakők.

— március 7.
(Saját tudósítónktól.) Egy igen homá­

lyos körülményekkel bíró, de egyúttal érde­
kes betörés foglalkoztatta tegnap a rendőr­
séget.

Az eset a következő. Kellemetlen meg­
lepetés érte Klein Sámuel dógenfeld-téri 
lakost, kinek ugyancsak a Dégenfeld-téren 
egy közvetítő irodája van.

Tegnap reggel ugyanis irodájába akar­
ván menni, nem csekély bámulattal látta, 
hogy az ajtó nyitva van. Rosszat sejtve, 
megvizsgálta szekrényeit és nyomban észre­
vette, hogy mintegy 140 korona készpénze, 
egyéb értékesebb apróságokkal egyetemben 
eltűnt.

Azonnal feljelentést tett a rendőrségen, 
hol elmondta, hogy tegnapelőtt, tehát a be­
törést megelőző este három fiatalember állí­
tott be hozzá azzal a szándékkal, hogy ki­
veszik az épen üresen álló bútorozott szo­
báját, melyet az iroda helyiségtől csupán 
egy kettős szárnyas ajtó választ el.

A barátságos jövevények rögtön kifizet­
ték a havi lakbért, mintegy 30 koronát és 
még beszélgetésbe is ereszkedtek a tulaj­
donossal, kinek elmondták, hogy Pestről 
jönnek és már holnap a máv gépjavító mű­
helyben fognak dolgozni.

Eddig rendén volt a dolog. Azonban 
reggel már a fiatalembereknek csak hült he­
lyét találta Klein 'Sámuel, mi még jobban 
megerősítette abban a gyanújában, hogy ők 
a tettesek és a 30 korona lakbért is csak 
azért fizették ki, mert sokkal dusabb zsák­
mányt sejtettek.

A rendőrség szigorú nyomozást és vizs­
gálaton indított, hogy csakugyan a fiatal­
emberek követték volna-e el a betörést vagy 
pedig idegen kéz működött volna az irodá­
ban; Annyi már meglett álhpitva, hogy a 
a tettesek álkucsesal hatoltak be a helyi­
ségbe.

— Személyi hírek. Cankl Rudolf 
vezérőrnagy, nagyváradi hadosztály-parancs­
nok egynapi ittidőzés után Nagyváradra 
visszautazott. — Géezy István, a jeles nép­
színműi ró tegnap Debrecenben volt. — Báró 
Fiáth Gyula, Szolnokdoboka-megye alispánja 
Debrecenbe érkezett.

— Rákóosy fejedelem sírhelye. A
Magyar mérnökegyesület gyönyörű tervet 
dolgozott ki a II. Rókóczy Ferenc fejedelem 
díszsírhelyének elkészítésére. E tervre vonat­
kozó emlékiratát a Mérnökegyesület, tudo­
másul vétel és ajánlás végett tegnap Debre­
cen városának is megküldte.

_ — A hatvan-utcai választások je­
löltjei. A hatvan-utoai városatya-választások 
dolgában elsőnek a városi-párt bont zászlót. 
E párt, mint halljuk, ma jelölő-értekezletet 
tart. A 14-iki választáson a városi-párt hívei 
hirszerint, a köveikező listát fogják támo­
gatni Mórász Sándor vásártéri állomásfőnök, 
Dr- Hütter Károly orvos, Dr. Forenczy Gyula

A világ legjobb aratógépei az eredeti amerikai „Johliston“ kévekötő, és marokrakó aratógépek. ==== 
Eredeti BÁCHER-féle acélekék eltőrhetetlen tejekkel. — Eredeti párossoru MKLlCHAR-féle
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akadémiai tanár, Tafter Ignác hitközségi al- 
elnök és tőkepénzes, Dr. Strelinger Győző 
orvos, Than Gyula lapszerkesztő és lap­
tulajdonos, Dr. Kovács József és Dr. SzŐl- 
lős Dezső ügyvédek. A mai értekezleten is 
valószínűleg ugyanezeket fogja a párt je­
lölni. A függetlenségi és 48-as érzelmű pol­
gárok — mint értesülünk — a jelölések 
tárgyában még nem határoztak.

— A szegedi egyetem. Szeged 
város tanácsa terjedelmes emlék­
iratot dolgozott ki, a harmadik 
egyetem Szegeden való létesítésé­
nek érdekében. Az érdekes emlék­
irat öt példányát Szeged tanácsa 
tegnap megküldte Debrecen városá­
nak is, „pártolás ős terjesztés cél­
jából“. Hát a mi memorandumunk 
hol van? Vagy, hiszen emlékirat 
úgy sem csinál egyetemet, egyálta­
lán hogy vagyunk mi most az 
egyetemmel? Mit csinál a nagy­
bizottság?

— A szoboBzlói nőegylet hangver­
senye. A szoboszlói nőegylet legutóub fé­
nyes sikerű hangversenyt rendezett, melynek 
jövedelmét szegény iskolás gyermekek felru­
házására adja. A hangversenyt műkedvelő 
előadás követte, melynek lelke Nagy Zoltán 
albiró volt. Az estélyt különben Hetey Ig- 
nácné, a nőegylet elnöke rendezte.

— Uj gazdasági tudósítók Hajdú- 
megyében. A földmivelésügyi miniszter
Bleyer Mór téglási, Farkas Géza hajdudorogi 
lakost a hajdúböszörményi járásra, Fuhrt 
Márton bojárpusztai, Jakab Mór kiskabai. 
Karácsony Zsigmond földesi és Deési Rudolf 
püspökladányi lakost a hajduszoboszlói, 
Kövér Antal, Kövér Imre, Harsányi József, 
Pál Dániel és Gaál Sándor böszörményi 
lakosokat Hajdúböszörmény r. tan. város 
területére, ifj. Csuka László és Csorvássy 
Miklós hajdúnánási lakosokat Nánás r. tan. 
város területére, Mónus Gyula, Adum Sá­
muel és Márton János hajduszoboszlói lako­
sokat Szoboszló r. tan. város területére, 
végül ifj. Kertész János debreceni, Kövendy 
Domokos macsi, Hidvéger József, Jablonczay 
Kálmán, Vecsey Zoltán debreceni és Gara 
Alajos ohattelekházi lakost Debreczon szab. 
kir. város területére nézve a gazdasági tudó­
sítói tiszttel bízta meg.

— A népkonyha bezárása. A deb­
receni jótékony nőegylet a közel öt hónapon 
át nyitva volt népkonyhát e hó 10-én délben 
zárja be. A záróünnepségen a tanácsot Oláh 
Károly közművelődési tanácsnok fogja kép­
viselni.

— A villamos-telep szerződése.
Hollós .József műszaki tanácsos teg­
nap ismét Debrecenbe érkezett s 
már a délután folyamán felvette 
újra a villamos-telep szerződésére 
vonatkozó tárgyalások fonalát. A 
kereskedelemügyi miniszter ugyanis 
tudvalévőén Hollóst bízta meg azzal, 
hogy a villamos-szerződés megkö­
tése körül a kormány ellenőrző ha­
tósági jogait gyakorolja. A tegnapi 
tanácskozást, melyen Körner ta­
nácsnok, Debreczeni gázgyári igaz­
gató és Magoss dr. főügyész vettek 
részt, ma folytatják.

— ÁUatkihajtás a Hortobágyra.
A város gazdasági ügyosztályához érkezett 
jelentés szerint a Hortobágyon erősen olva­
dóban a hó, az áIlatkihajtások mindazonál­
tal nem történhetnek meg az előre kitűzött 
időben. A birkákat tudvalevőleg már e no 
15-tftl kezdve lehetett volna kitereim, a ta-

nács azonban előreláthatólag úgy ezt a ter­
minust, mint a többit ki fogja tolni.

— A gyanús halál. Megírtuk, hogy 
Papp Mária miskolci fiatal leány pár nappal 
ezelőtt i t Debrecenben, egyik Hunyadi-utcán 
lakó rokonánál gyanús körülmények között 
meghalt. A megtartott orvosi konzílium fosz­
formérgezést állapított meg, amiért a ható­
ságok szigorú vizsgálatot indítottak meg az 
ügyben. Ugyanis kétséges volt, hogy a le­
ány öngyilkosságot követett volna el. A 
vizsgálat aztán csakhamar kiderítette a valót 
és az esetről lehullott a titokzatosság fátyola.
A boncolás ugyanis megállapította, hogy a 
leány hastífusz következtében halt meg.

— Pályázatok a villamos-mérnöki 
állásra. A villamos-telep kiépítésének tar­
tamára egy pályázatot már irt volt ki a vá­
ros, ez azonban meddő maradt, amennyiben 
a tanács nem elégedett meg a beérkezett 
pályázatokkal. A másodrenden kiirt pályázat 
határideje tegnap járt le. Tizennégy gépész- 
mérnök ajánlkozott, kik között a régibb hét 
pályázó mind ott van. A beérkezett pályá­
zati kérvényeket véleményezés végett kiad­
ták a világítási bizottságnak.

— Kisiklott tehervonat. A bu­
dapesti—kőrösmezei esti személy 
vonat tegnap hajnali két óra helyet 
hat órakor érkerett be Debrecenbe. 
A késés oka az volt, hogy a vonat­
nak Uj szász előtt egy kisiklott te­
herkocsival karambolja keletkezett. 
A személy vonat utasai a nehány 
száz lépésnyi utat fáklyával s pod­
gy ásszal kezükben tették meg l j- 
szász állomásig, honnan három órai 
késéssel s átszállással jöttek tovább 
Debrecen felé.

— Betegsególyzö pénztár közgyű­
lései. A debreceni önálló Munkás Betegso- 
gólyző Pénztár és az ezzel kapcsolatos te­
metkezési Egylet e hó 17-én d. u. 3 órakor, 
a kollégium 8. számú termében tartja évi 
közgyűlését. — Az ipartestületi betegse- 
gélyző pénztár e hó 17-én, vasárnap déle­
lőtt 10 órakor tartja negyedik évi rendes 
közgyűlését, Zelinger Ede elnöklete mellett, 
az Iparos-Otthon dísztermében. — A Debre­
ceni Pincér betegsególyzö péntár o hó 11-én, 
hétfőn d. u. 3 órakor közgyűlést előkészítő 
igazgatósági ülést tart.

-- Az ipartestület köréből. Az ipar- 
testület elöljárósága ma délután elöljáróság! 
gyűlést tart az ipartestület tanácstermében. 
Ugyancsak az ipartestületen tegnap délután 
a kárpitos, asztalos szakosztály tartott vá­
lasztmányi ülést, melyen kimondották a 
szövetség megalakulásának szükségességét.

— Harmathy Pál temetése. Általá­
nosan megnyilvánuló részvét mellett ma he­
lyezték örök nyugalomra városunk kereskedő 
világának egyik regi, ismert tagját Harmathy 
Pált, az ev. ref. egyház presbyterót. A. teme­
tési ’szertartás, mely óriási közönség jelenlé­
tében folyt le a Füvászkort-utcai gyászház­
nál kezdődött. A koszorúk egész halmaza 
borította el a külön koszorú-kocsit. A teme­
tésen képviseltette magát a református egy­
ház prosbvtériuma is. A gyászoló családon 
kívül az elhunytnak sok-sok barátja, isme­
rőse kisérte ki a koporsót a Hatvan-utcai 
temetőbe.

— A sorozás negyedik napja.
Tegnap, a sorozás negyedik napján, 
huszonegy III. korosztályú hadkö­
telest vettek be. Valamennyi a pót­
tartalékba jut. Feltűnt, hogy az 
utolsó korosztálynak önkéntesség! 
jo<m hadköteleseit csaknem kivétel 
nélkül besorozták. Ma az idegen il­

letőségű s közel vidéki legények ke­
rülnek a mérték alá.

— Mise Maud. Allan tánemüvósznő 
péntek esti felléptét érthető izgalmas érdek­
lődéssel várja városunk müórtő közönsége. 
A „Balomé álmádban helyenkint valóságos 
drámai hutást kelt. Chopin egy mazurkájá- 
nak az ollejtésóben, mintha egy hanourozó 
nimfát látnánk. A megjelenése is egészen 
sajátos, olyan légies, mint egy Bottioellitün- 
dór és alakjának hajlékonysága szinte hihe­
tetlen. Mezítelen lábbal trikó nélkül táncol, 
ami köntös rajta van, nem lenne nagy teher 
egy szitakötőnek sem, de — és ez a legna­
gyobb dicsősége —■ amint táncba fog, senki­
nek sem jut többé eszébe, mi van rajta és 
mi nincs rajta. A Hegedűs és Sándor cég 
kéri az előjegyzett helyeket ma délig kivál­
tani, mivel ezúttal kénytelen lesz azokat a 
nagyszámú jelentkezőknek kiadni, mert jegy 
már alig van.

— Magyar név. Lichtenberg Ferenc 
és Béla nyíregyházi lakosok belügyminisz­
teri engedéllyel Lányai“ra magyarosították 
nevüket.

— A zsebtolvaj. Tegnapi számunkban 
megírtuk, hogy Böhm Adóit nevű zsebtol­
vajt épp tetten ért egy parasztasszony, kinek 
zsebéből pénztárcáját ki akarta lopni. A bűn­
ügyi osztályon tagadott mindent, de most a 
rendőrség értesült, hogy Böhm egy vészé- 
dolmes zsebtolvaj, ki már rablásért is volt 
büntetve két és fél évet. Jelenlegi bünteté­
sének letöltése után eltoloncolják.

— A pálinka ellen. Debrecen 
város határozata nyomán Jegutóbb 
Értarcsa község képviselőtestülete 
határozta el, hogy a korcsmákat 
vasár- és ünnepnapokon zárva tartja. 
Biharmegyéhen immár a harmadik 
község ez, mely ilyen határozatot 
hozott. Az első, melynek határozata 
az országban is első volt, tudvale­
vőleg Tamásda kisközségé. Ezt a 
fölöttes hatóság már jóvá is hagyta.

— Halálozások. Az állami anyakönyv i 
hivatalnál tegnap a következő haláleseteket 
jelentették be: Arany Eszter ev. ref. 4 éves, 
Erdei Imre ev. ref. 4 hónapos, Alföldi Lajos 
ág. ovang. 47 éves, Szitványi Béla róm. 
kath. 55 éves. Ring Antal róm. kath. 44 
éves.

x Alföldy Károly tánciskolájában a 
tavaszi tanfolyam folyó hó 13-én kezdődik, 
kedden d. u. 6 órakor. Beiratkozni bármily 
időben lehet Péterfia-utca 2. szám alatt.

x Budapestre helyezi át üzletét Komá­
romi M. mflhangszerkészitő. Felkérém a t. 
zenekedvelő közönséget, hogy üzletemet Piac­
utca 63 szám alatt megtekinteni szíveskedjék. 
Mindkét üzlethelyiség kiadó.

x Báli legyezők, fésűk, kefék, hajtük 
szappanok a legnagyobb választékban, igen 
olcsón MENTZE HENRIK újdonságok áru­
házában kaphatók, Kossuth-utca 4-ik szám 
alatt.

x Eljegyzési jegyekben, elegáns 
újdonságok érkeztek Mihály Sámuel papir- 
kereskedósében és münyomdájában.

x Valódi francia és amerikai gummi 
különlegességek legnagyobb választékban 
Schön Sándor keztyü, kötszer és orvosi mu- 
szertárában, Debreczenben, Piac-utca 12, 
Stenozinger-ház.

LEGSZEBB KALAPOK 
FEKETEMEL

ékszer kereskedése

IBI, Piacntiia, Hragária-Máí miit.
Specialista modern újdonságokban,
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Mulatságok.
A ..Petőfi-dalkör1* fennállás» óta min­

den évben ünnepi dalestély rendezésével üli 
meg március 15-ikét az „Arany Bika“-szál- 
loda dísztermében. Az idén is megtartja e 
dicséretes szokást s rósztvesz a főiskola 
nemes tanulóifjúsága nappali ünnepségeiben, 
a Petőfi szobornál, melynek talpazatára most 
is leteszi a kegyelet koszorúját. Este aztán 
dal-, zene-, szavalat- és társas vacsorával 
egybekötött estélyére vendégül látja u dal­
kör az 1848—9 évi egyenruhás öreg honvé­
deket, kiknek ma már 80 év körüli nagy 
idő nyomja vállukat s igy a nappali fáradtság 
után jól esik majd egy kis derült mulato­
zással egybekötött pihenés. A Petőfi-dalkör 
szokott kedves törzsközönsége, különösen 
a szop leányok és menyecskék pedig előre 
is készüljenek a magyar szabadság e neve­
zetes évfordulójának, a Petőfi napjának meg­
ünneplésére s hol, miként tehetnék ezt mél­
tóbban, mint a Petőfi-dalkör ünnepi estélyén, 
melyen a szép magyardalok, a hazafias szó­
noklatok és a vidám társasvaesora után, 
Magyariék kitűnő muzsikája mellett a tánc 
vigságának is áldozhatnak. A meghívók e 
dalestélyre már a napokban szétküldésnek, 
amidőn is lapunkban a programúiét rész­
letesebben fogjuk ösmertetni.

és a város is nyugodt maradt. De az egész 
rendőrség talpon volt Pétervárott és ami 
katonasága van még a cárnak, konszignálva 
volt. Tehát csend volt, mert nem lehetett 
ugyan hangosan beszólni a villogó szuro­
nyok között. Annál mélyebb osond, mert 
vagy negyven jobboldalitól eltekintve, sen­
kinek sem volt kedve a dumában ahhoz, 
hogy a cárt éltesse. Ilyen hangulatban in­
dult el útjára a második duma, melyet a»cár 
nem mert személyesen megnyitni. Sorsának 
alakulását mindenki aggódva várja. Akik 
ismerik a viszonyokat, attól félnek, hogy 
nem telik bele néhány hét és a kormány 
ezt a dumát is feloszlatja.

Budapest, máre. 6. Amint a Wolff - 
ügynökség jelenti Pétervárról, a duma gyű­
lése után előfordult tüntetéseknél a csendőr­
ség kénytelen volt kardját használni. Azt 
hiszik, hogy több sebesülés történt. A tömeg, 
mely vörös zászlókkal vonult fel, a Marseil­
laise! és forradalmi gyászindulót énekelt. Az 
éjjelre megerősítették a rendőri szolgálatot.

Varsó, máre. 5. A hadbíróság három 
vádlottat kötél általi halálra ítélt.

Berlin, máre. 3. A Wolff-ügynökség 
radomi jelentése szerint a kormáoyzósági 
pénztár pénztárosát megtámadták és kira­
bolták. A tettesek, kik 4000 rubelt ejtettek 
zsákmányul, elmenekültek.

többé nem tagjai. Mire nagy kavarodás tá­
madt, melyben egy Sárossi nevű színésznek 
ki a nagy dulakodásban elesett, két ujját 
agyontaposták.

A politikai kalandor tüntetése.
Zágráb, máié. 6. Az itteni legfelsőbb 

törvényszék Strassnov Ignácot fellebbezésé­
vel elutasította, büntetését azonban 5 évről 
3 évre szállította le.

Az osztálysorsjáték húzása.
Budapest, március 6. Az osztálysorsjá- 

tók mai húzásán a következő nagyobb nye­
reményeket húzták ki :

100,000 koronát nyert: 55348.
40,000 koronát nyárt: 120921.
10,000 koronát nyertek: 62056 104070 

121050.
3000 koronát nyertek: 44458 108004 

112506.
2000 koronát nyertek: 9801 27823 

32231 34647 83390 72867.
1000 koronát nyertek : 105803 119330 

52489 59277 66927 10-5809 109160.
500 koronát nyertek: 2026 4903 7323

8390 8486 14607 14614 15167 16542
21577 23992 27373 28106 30846 32083
32875 35134 35790 36128 44517 46335
46337 46623 42580 43660 57506 60376
61194 63378 63415 64058 65276 67245
72443 79447 81082 82105 87484 87656
88092 93045 98273 93320 1)3648 95123
96668 97161 98659 102250 100722 108400
109225 115967 1214721 121901 122168.

A
minőségeiben mindig egyforma, mert előállításá­
hoz mindig a pénzzel, ügyességgel és gonddal 
megszerezhető legjobb anyagok használtatnak. 
A SC0TT-ÍY'1> EMULSIO készítésénél kizárólag 
a legfinomabb norvégjai gyógy csukamájolaj lesz 
feldolgozva és igy a többi alkatrész is mindig 
csak el.-őrondü minőségű. Kunok tulajdonítható, 
hogy a SCOTT-féle EMULSIO rendkívüli láp- és 
gyógyorejét az orvos urak is méltatják s ez 
gyermekeknek és felnőtteknek, valamint a gyen­
geség minden elképzelhető esetei ben, mint kitűnő 
tápszer oly gyakran rendeltetik. A SCOTT-féle 
EMULSIO hatásának erőjében mosszn felülmúlja 

a közönséges csukamájolajat.
A SCOTT-féle EMULSIO való­

diságának jele a „hátán nagy csuka­
halat vivő halász“ védjegy.

Ezou lapra való hivatkozással és 
75 fillér levél bélyeg beküldése oí le­
nében mintával bórmentvo szolgál:
Dl’. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára11

Budapest, IV., Váczi-uicza 34 60.
Egy eredeti üveg ára 2 korona 50 fillér.

Kapható minden gyógyszertárban.

Távirat és telefon.
Forradalmi hangulat Orosz­

országban.

Az uj duma megnyitása.

Péter vár, március 6. Az uj duma, me­
lyet tegnap nyitottak meg, az elnyomott 
forradalom korszakára tekint vissza. Az 
elkeseredés és dac még egészen frissen él 
a lelkekben és bár a hamu alatt tovább ég 
a forradalom tüze: ez fejeződött ki tompa 
hallgatásában, amikor Golovin megnyitó 
beszédében a a ár nevét kiejtette.

A második duma csendben nyílt meg

A kiegyezés.
Becs. március 5. A cseh tartomáriygyü- 

lós képviselők tegnap Prágában tartott ülé­
sükön Iippiiig.ii' dr. által kidolgozott és min­
den tartományi párt által elfogadott javasla­
tot tárgyaltak a Magyarországgal való 
kiegyezés dolgában A javaslat hétfőn kerül 
szőnyegre és kétségtelen sok szóboszódre fog 
alkalmat szolgáltatni.

Budapest, március 6. A koalíciós pár­
tokat élénken foglalkoztatja a kiegyezés kér­
dése, amelynek ügyében ma is hosszabb ér­
tekezlet volt Wekerle miniszterelnök elnök­
lete alatt és megjelentek azon Kossuth, 
Darányi miniszterek s a kiegyezési tárgya­
lásokban eddig rósztvett államtitkárok. — 
Pénteken Wekerle Bécsbe megy, hir szerint, 
hogy elsimítsa a részletkérdésekben! ellen­
téteket, mielőtt még az osztrák kormány­
tagjai Budapestre jönnek.

A pártok közös értekezlete.
Budapest, máre. 6. A koalizált pártok 

ma ülést tartottak, melyen a horváth és 
honvéd minisztereken kiviil valamennyi mi­
niszter jelen volt. Elfogadták úgy általános­
ságban, mint részleteiben a tanítók fizetés- 
rendezéséről szóló törvényjavaslatot, mely 
után Apponyi köszönetét mondott az er­
kölcsi támogatásért a koalizált pártoknak és 
a pénzügyminiszternek, aki alapot talált e 
törvényjavaslat költségeinek fedezésére. Ez­
után elfogadták a bűnvádi periendtarlás mó­
dosítására vonatkozó törvényjavaslatot.

Színészek botránya.
Pozsony, március 6. Andorfi Péter it­

teni színigazgató társulata több tagjának nem 
fizette ki a honoráriumot. Ezért többen fel­
jelentették a budapesti szinószegycsületnél. 
Ebben a tárgyban ma a színházban táisu- 
lati-gyülés volt, melyen nagy botrányok tör­
téntek. Nevezetesen Andort! a feljelentést 
tevő színészeket kiutasította a gyűlésről és 
kijelentette, hogy ezek az ő társulatának

Törvényszék.
Az újságoktól rettegő 

tolvaj.
Különös védelem.

— március 7.
(Saját tudósítónktól.) Nem mindennapi 

feljegyzésre méltó jelenet játszódott le teg­
nap a törvényszék 111. számú tanácster­
mében.

A törvényszék Kerekes János elnök­
lete alatt valami Dudás Gyula nevű buda­
pesti illetőségű hely és foglalkozás nélküli 
szobafestő segéd lopási ügyét tárgyalta.

Ez a Dudás Gyula különben fiatal 
kora dacára szép gonosztevői múltra tekint­
het vissza. Különböző vétségekért már 4 
ízben volt büntetve. Most azért állott a tör­
vényszék előjt, mert a múlt óv december 
havában Zöldi Sándor könyvelő távollétében 
annak lakására behatolva, több értékes ru­
házati cikket el lopott.

A tárgyalás folyama alatt a jeles alak, 
amikor csak tehette a mellette álló szuronyos 
börtönőrtől, dühödt pillantást vetett a jelen­
volt hírlapírókra, kik a tárgyalásról jegyze­
teket készítettek.

Látszott rajta, hogy nem nagy rokon- 
sxonvet tanúsít az újságírók iránt.

Ellenszei vériek csakhamar kifejezést is

parthie vétel folytán! mig.a készlet tart mindenféle 
női- és férfi, valamint 
gyermekcipők rend­
kívül olcsón árusittatnak el!!

IAII

Debrecen, a Tisza-palotában.
Tavaszi tájdonságok naponta «ärlcezmetcll —....-=
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adott. A bizonyítási el járás után Kerekes el­
nök ugyanis kérdést intézett hozzá:

— Kiván-e még védelmére valamit fel­
hozni? Van valami mondani valója ?

Erre Dudás Gyula a következőket 
vágta ki:

— Csak arra kérem az elnök urat, 
ne tessék megengedni, hogy az újságok 
írjanak rólam. Nem szeretném, mert azok 
úgyis.......

De nem fejezhette be a nyilván nem 
éppen hizelgő nyilatkozatot, mert az általa 
proponált cenzúrára a törvényszék igen ter­
mészetesen nem kapható. Ellenben 6 havi 
börtönre Ítélték.

§ A Sóvágő-ügy a Kúria előtt. A
kir. Kúria, mint értesülünk, e hó 25-én tart 
tárgyalást azon semmiségi panaszok dolgá­
ban,' melyeket Sóvágó János és- védője, dr. 
Kardos Samu terjesztettek be a debreceni 
kir. csktidtbirőság ismeretes Ítélete ellen.

Csarnok.

A végrendelet titka.
Regény. —

Gyermekkorúból mindössze csakis ho­
mályosan emlékezett a családi viszályko­
dásra, mely néha-néha vitatkozásra is adott 
okot atyja hátánál; másrészt többet, sokkal 
többet hallott arról a mérhetetlen vagyonról, 
melyet Guérin hires dédapja, egyike az öt­
százaknak, halmozott össze a direktórium 
alatt.

Guérin Adolphina, nagyatyjának a nő­
vére, vén leány maradt egészen harminchét 
évos koráig, tizonugy százezer frank hozo­
mányával, mi roppant mesés összeg volt ab­
ban az időben; egy szép nap azonban övéi 
haragja dacára nőül ment bizonyos du Coud- 
ray Adln már grófhoz, ki sokkal fiatalabb 
volt nálánál.

Innen eredt a viszálykodás és a sza­
kítás. Közönyösen vették hitül később, hogy 
Coudrayék Flórencben élnek, aztán vissza­
tértek Franciaországba. — Ez időtől kezdve 
aztán semmi hirt sem hullottak felölök.

Annyi bizonyos, hogy gondolatai épen 
nem voltuk egy örököshöz méltók ; mégis 
abban a mértékben, amint távozott I’áris- 
tól, Róbertét valami különös benyomás tette 
bágyadttá.

(Folyt köv.)

Mis Maud Gwendolen illan
amerikai tánemüvésznő fellépte

1907 március hó 8-án
este 8 órakor a „Bika“ dísztermében.

I. RÉSZ.
Ave Mária 
Valse
Mitzurka, Fis-moll) 
Mazurka, Cis-inoll) 
Tavaszi dal 
Gyászinduló 
Valse caprice

tichuberttol.
Chopintől.
Chopintől.

Mcdvlssohntól.
Chopintől.
Rubinsteintól

II. RÉSZ.

Salome
Egy táncképlet, eredeti arabs és 
héber melódiákkal a 4-ik századból.
Jegyek Hegedűs és Sándor könyvkeres- 
kedő-cóg pénztáránál kaphatók, Kossuth-
uto* 11, 2-8- 4 és 6 koronás árakon.

Ügyes levelező,
keresztény, 23 -26 éves, nőtlen, ki 
a német és magyar nyelvben, szó­
ban és írásban tökéletesen jártas, 
nagyobb gyárban alkalmazást kap.

Fényképpel és bizonyítvány- 
másolato'kkal ellátott kimerítő aján­
latok
Haasenstein és Voglerhez

küldendők,
Wien I. P. 367. 210

Vigyázni ezen bejegyzett védjegyre!

„GROOM“ I
benzinmotoraink és csóplőlocomobiljaink 
iW" csodákat '@61 miveinek 1 Csak mi 
adunk 3 évi jótállást. Ha Budapestre 
jön, nézze meg. Malom és villamvilági- 
tásu berendezések, szivógázmotorok, rész­
letfizetés. Árjegyzéket ingyen küld: ioi

Zamborszky és Társai
szabad, önműködő motor favágó gépgyár 
b. t. Budapest, V., Vigszinliáz-u. 3. sz.

I

A. SS BOÉSZSfie
55 védbéatyája a jó táplálkozás, wg
Sorvasztó betegségben szenvedő, erőben, testsúly­
ban visszamaradt, vagy fogyatkozó egyéneknek 

igen fontos az a tudat, hogy az

Egger-c mulsióban
oly szerrel rendelkeznek, moly teljes mértékben 
képes pótolni testalkatuk és egészségük hiányait 
és holyreállitaui az elveszett erőt. Kérjük a t. c. 
orvos urakat és a közönségeit üzotosen EGOER- 

féle készítményt követelni. 468.
A nAdor-gyógyszertAr

Budapest, VI., Váci-körűt 17.
bárkinek küld cg)7 ingyenes próbát 30 fillér elő­
zetes beküldés ellenében, (csomagolás és portóért.)
Egy eredeti nagy üveg E6GER-EMULS1Ú 2 kiróna.
Kapható Debrecenben : Balázs Ödön, Füleky Pál, 
Mianer Manó, Koezián Dezső, Mihálovits Jenő 
M urakiizi László, Rádakovits Géza, (irí sz Nagy Fe­
renc, Sziltz Ferenc, Tóth Béla gyógyszerészeknél.

Uj ügyvédi iroda.
Bay András dr.

Kitűnő minőségű 
= pörkölt —

mely ízre, aromára és 
zamatra felülmulhatlan, 
naponta friss pörkölés

kapható 24

félegyházi János
motorüzemü kávépörköldéjében

piacz- és jvíiklós-ntcza sarokj

Horogh Pál dr.
közös ügyvédi irodájukat

Csapó-utcza 21-ik szám alatt 
megnyitót! ák. 211

Valóságos aranybánya
vállalkozók részére

legújabb automatánk.
Néhány ilyen automatának felállítása 

biztos havi jövedelmet hoz.

Minden városban egy vállalkoiá
kerestetik 1000 korona tőkével.

Ajánlatok „Rente“ jelige alatt ae »Ál­
talános Tudósitá“ hirdetési osztályához 
Budapest, VII., Erzsóbet-utca 41. szer- 

kesztendők. 162

Az általam lcggotidosabbnh összeállított és 
tekintélyes orvosok által ajánlott és jónak 

talált vegytiszta

SÓSBORSZESZ,
mely már eddig is igen nagy elterjedtségnek 
örvend, kapható minden füszerüzlctben, Vala­

mint gyógyszertáramban
Á r£l * e8Y kis üvegnek 46 kf. 
MTd . egy nagy üvegnek 90 kf.

Vidéki mégrendéléeek pontosan teljesittetnek
Használati utasítással ellátott könyvecske 

311 minden üveggel adatik.

TÓTH BÉLA
gy ágyáéért*« és illatszer raktára 

DEBRECZBNBEN, Tlsza-pelote.
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4äprö hirdetéseké
Dija: 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fill., vastagabb betűkkel szedett szó 6 fill, 

o
Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszo­
lunk, ha a szükséges levélbclyeg beküldetik, 

o
—- Apró hirdetések előre fizetendők. =
------------------- ------------------------

Egy jő karban levő eredeti Singer varró­
gép olcsó áron eladó. Czim a kiadóhiva­
talban. 212

Kerestetik: két szoba, előszoba, lehetőleg 
gázvilágitással, irodai czólra, Piacz-utczán. 
Ajánlatok a kiadóhivatalba kéretnek.

Biczikli acetelin lámpa nagyon olcsón 
eladó. Czim a kiadóhivatalban.

Postakönyveket felárban lehet venni a 
kiadóhivatalban.

Lakás kerestetik. Két szobás lakás elő­
szobával május 1-re kerestetik. Értekezhetni 
Eötvös-u. 10. sz. a.

Gouwérirozást 3 krajcártól kezdve elvállal 
Rózsa Ignátz női felöltő- és kalap-áruháza, 
Debreczen, Kistemplombazár. 63

SZŐNYEGHÁZ!

€gész nj szállítmány
érkezett vslóöi

perzsa-szőnyegekből
!!!!Óriási választék!!!!
! jutányos szabott árak!

posznay ]. és Cársa
szönyegháza ,79

Debreczen, Jíossuth-utcza 5. sz.
I ZyHOaANQZS

Fülűit

Halves itteu

Jókai
összes müvei

1 —100 diszkötcsben, uj, 
250 forint helyett csak

150 forint ►
Harmathy

könyvüzletében 52
Füvészkert-utca 14.

Telefon 374. 
Tanuló felvétetik.

UI ^armat-Créme
arezszépitő és bőrápoló kenőcs. ----

mely teljesen ártalmatlan és 
sem higanyt, sem olmot nem 
tartalmaz, a legrövidebb idő

alatt megszüntet mindenféle 
szeplőt, i,i áj foltot, pattanást, bor­
átkát. (miteaser) s bőrbajokat. 
Kisimitja a ránezosodni kezdő 

arezbórt s azt fehéré, üdévé 
teszi. — Legjobb óvszer a szél 
és a nap befolyása ellen az 

- arezra. Nem zsíroz, tehát nappal 
át is használható. Hatása gyors és 
™ biztos.

Egy tégely Harmat-Créme 1 K.
Készitőhelv s főraktár

Mihalovics Jenő gyógytára
Debreczen, Főpiac 31., 
városházzal szemben. 2!
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Lapelárusitók, fiuk, asszonyok, férfiak 
ujságárulásra felvétetnek a „DEBRECZEN“ 
kiadóhivatalában Arany János-utcza 2. szám.

r r

Harisnyakötő iparvállalat. Harisnyák
kötése és fejelése felvállaltatik. Benyáts Emil­
nél, Debreczen, Tisza-palota 54

=V£BR£CZEIV, K1STKMPL0M IU/AR =

Eladó ingatlanok. Széchenyi-utcza 50. 
szám ós Arany János-utca 59. szám alatt 
fekvő két ház, mintegy 51)00 korona bérjöve­
delemmel 00,000 koronáért örökáron eladó. 
A vételárból egyelőre 10,000 korona fizetendő, 
a többi pedig 4 év alatt 0 százalék kamat 
mellett részletekben is törleszthető. — Tócós- 
ke^t II. járás, 60. szám alatti ház — két 
magas, uj kerítéssel — 2200 koronáért rész­
letfizetésre is eladó. — Értekezhetni Arany 
János-utca 59. sz. a. a tulaj douoseal. 214

Menyasszonyi kelengye 
Női divat szövetek 
Velezek — Selymek

Villamos világítás,
villámhárítók, villamos házi csengők, 
házi és magán telefonok, berendezé­
sek és javítások. Évi jókarban tartási 
bérlet. Szakszerűen és olcsón minden­
féle villamos felszerelési anyagok, 
gyógyászati műszerek és kerékpár 
alkatrészek raktára. Készít és javít 

a legkomplikáltabb munkákat, ize
FÖLDVÁRI L.,

„Debreczeni Első 
Elektrotechnikai vál­
lalat“ Kossuthutca 1.

ao i! Linoleum !!

Vessző- és nyirágeeprü, cirok- és fanyelű 
szobaseprü legolcsóbban GLÜCK IZIDOR 
fűszer és seprű kiviteli üzletében kapható 
Péterfia-utca 76. Telefon 43. Ugyanott naponta 
friss teavqj kapható. isb

1 (Köszvény 11 ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 

ajánlja és rendeli 
betegeinek a híresu

Király-balzsamot
az egész világon lemert legjobb gyógyszert.
egy nagy iivog 2 K. Vidékre egy üveg 2 k. 
fit) f., 3 üveg 6 k. 65 f. bórméntve utánvéttel.

Egyedüli készítő
íiriísz Nagy Fisrenez

gyógyszerész I
Debreczen. J
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Ha köszvényben, reumában, ischiásban 
• oe szenved, — vegyen egy üveg eoe

Dr. FLBSCH féle 557

KOSZVENY-SZESZT,
mely csuszt, köszvényt, reumát, kéz-, láb­
hát- és derékfájást, kezek és lábak gyen­
geségét, fájdalmakat és daganatokat biz­
tosan gyógyít. Hatása a legrövidebb idő 
alatt észlelhető. Kapható dr. Flech E. M 
„Magyar korona“ gyógyszertárában, Győr, 
Baross-ut 24. sz. — Másfél deeziliteres üveg 
ára 2 kor. Huzamosabb használatra való 
„Családi“ üveg ára 5 kor., 3 kis vagy 2 
„Családi“ üveg rendelésnél már bérmentve 
—h-------- utánvéttel küldjük. ~---------—
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Tavaszi síi divatujdonságok.
Színes és mintázott kosztüm- és dlvat- 
= kelmékből gyönyörű választékot as 
tartunk. Angol és francia Blúzszövetek 
a legújabb kivitelekben. Divat bluz- 
selymek a legelőkelőbb forrásokból. 
Fekete és színes dlvatnapernyőkböl 
remek választék. Állandó nagy raktár 

Fekete gyászkelmékböl

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon-, divat- és szönyegáruházában. 
— Mintákkal kívánatra készséggel = 

szolgálunk. íos

i

BUü Reumaszesz
Erőfluid biztos s kiváló hatású 

a test bárminemű csu- 
zos bántalmai, u. m. 

köszvény, csuz, reuma, ischiás, asthma stb. ellen. Ha­
tása némely esetben meglepő, amennyiben gyakrabban 
idültebb eseteknél is már egyszeri bedörzsölésnél a 

fájdalmakat teljesen megszüntette.
Fog- és fejfájást 5 perc alatt megszüntet.
Egy üveg ára használati utasítással 1 korona, erősebb üveg 
2 40 korona. Főraktárak Budapesten: Tőrök József ur gyógy­
szertárában, Király-utca 12., Andrássy-ut 26. és Dr. Egger A. 
ur gyógyszertárában. Váci-körűt 17. szám, úgyszintén a fő­
város összes s a vidék csaknem összes gyógyszertárában, va­

lamint a készítő

WIDDER GYULA gyógyszerésznél,
SÄTORALUA-UJHELY.

Úgyszintén Debreczenben: Tóth Béla, Mihalovits Jenő 
és Grósz Nagy Ferenc gyógyszerészeknél. 82

Vidéki megrendelések pontosan telj esi ttetnek. Kairói arany- 
===== érem 1895. Londoni aranyérem 1896. =====

Modern lakóházak, villák
valamint egyéb

iá épületek tervezését ■
és felépítését, művezetést, épületbecs­

lést stb. vállal,

Pavlovits Károly
sí műépítész
Debreczen, Kossuth-utca 26. sz.

Nyomatott Debreczen szab. kír. város könyvnyomda vállalatánál.
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